
ATA DA 82 SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE IPAUMIRIM

DO PRIMEIRO PERIODO DO ANO DE 2026

Ao vigésimo quinto dia do més de marco do ano de dois mil e vinte e seis, as

16:00 horas. A presidente Marcilene Alexandre de Sousa Josué abre a oitava

sessio ordinéria saudando a todos, dando-lhes boas vindas a plateia , aos

funciondrios desta casa, aos colegas vereadores, e ouvintes presentes e das

redes sociais , em seguida constatando a exist@ncia de quorum ,estando

presentes os seguintes vereadores ‘Marcilene Alexandre de Sousa Josué

(Presidente), Cicero Ferreira Duarte, José Silvio Diniz Neto, José Valderi Dias _

Dantas, Francisco José dos Santos, Renato dos Santos e Rosineide Barbosa de

Sousa . A excelentissima presidente solicita que a secretaria realize a leitura

da ata anterior , n’o havendo nenhuma manifestac3o contraria é declarada

aprovada a referida ata. Em ato continuo a presidente declara aberta a fase de

expediente do dia solicitando ao assessor juridico que proceda a leitura das

correspondéncias recebidas. Dr.Luizinho inicia lendo a mensagem de numero

008/2026 que tem autoria o poder executivo e trata do pagamento de multa

de transito pelo condutor que a causou. Em seguida |é a indicagdéo numero

029/2026 de autoria do vereador José Valderir Dias Dantas que solicita que

seja ofertado aos professores e demais educadores um curso sobre 0 novo

Estatuto da Crianga e Adolescente ECA- digital . A indicagéo de numero

030/2026 também de autoria do vereador Valderi Dias Dantas reivindica que

seja oficiado o prefeito ou 6rg3os competentes para que oriente os

comerciantes a ndo permitirem que seus clientes estacionem obstruindo o

trdnsito. Indicag3o numero 031/2026 de autoria do vereador Dr. Valderir que

pede a gestdo que cobre mais a operacdo Tapa buracos para rodovia 151 .

Indicagdo numero 032/2026 de autoria do vereador Francisco José dos Santos

que solicita reparo nas estradas dos sitios : Sitio Pedra, sitio Marco , Sitio

Trapia e Sitio Capoeira Grande. Indicag3o numero 033/2026 de autoria da

vereadora Rosineide Barbosa de Sousa que pede a construgéo de uma

passagem molhada na Rua René Sarmento. Indicagéo ndmero 034/2026 de

autoria da Vereadora Rosineide Barbosa que pede que seja construida uma



passagem molhada préximo a casa do senhor Aquiles. Indicagdo nimero

0035/2026 de autoria da vereadora Rosineide solicita que seja feita

manutengao e limpeza da parede do acude grande no sitio Serrote. Indicacao

numero 036/2026 de autoria da vereadora Marcilene Alexandre de Sousa

Josué pede reposic’o de lampadas no poste que fica proximo a casa de seu

Joca no Sitio Varelo. Indicagio numero 037/2026 de autoria da vereadora

Rosineide Barbosa e pede que seja colocado um braco com lampada no poste

que fica préximo a casa de Reginaldo no Sitio Serrote. Em ato continuo a

presidente concede a palavra aos vereadores inscritos: O vereador Silvio Diniz

faz uma indicacao verbal falando da problematica dos cachorros abandonados

e sugere que busque-se ajuda em outros municipios para estabelecer

parcerias que possam solucionar o problema , citou ainda o municipio de Icé ,

faz outra indicag3o pedindo que a dr? Debora atenda no PSF-Canatna. Na

terceira indicacao solicita que seja feita a limpeza na parede do acude Grande

do Sitio Serrote. Com a palavra o vereador Francisco José dos Santos que faz

uma indicacao verbal pedindo a limpeza do campinho da antiga lavanderia,

em seguida reforga as palavras do vereador Silvio Diniz no tocante a

problematica dos animais abandonados , pede ainda melhorias na estrada do

Sitio Trapia . Em ato continuo o vereador José Valderir sata a todos e faz

algumas indicagées verbais : pede que a secretaria de educac3o oferte aos

professores e demais profissionais da educacdo uma capacitagdo ou curso

sobre o ECA-Digital . Pede também que érgdos competes regulamentem os

espacos publicos , pede ainda que se agilize a operacdo tapa buracos . Em ato

continuo o vereador Cicero Ferreira reforca 0 pedido de manutengdo e

limpeza do acude do Sitio Serrote . Em seguida pede agilidade no concerto da

bomba que abastece o Sitio Novo e pede também a reposi¢do das lampadas

nos postes da Capela do Sitio Santa Barbara . Com a palavra a vereadora

Rosineide Barbosa pede que seja construida uma passagem molhada na Rua

René Sarmento , e uma outra passagem molhada na frente da casa do

senhor Aquiles. Solicita também que seja colocado um braco com lampada no

poste préximo a casa de Reginaldo no Sitio Serrote. Em seguida pede que se

concerte a parede do acude do Serrote e do acude do Sitio Zé vieira,

acrescenta ainda que seja utilizado material de melhor qualidade como pigarra

ou entulho de construcao. Em seguida solicita que seja retirado parte da pasta

que se encontra nos acudes citados afim de se evitar a obstru¢éo dos

sangradores, Em ato continuo a vereadora Marcilene Alexandre de Sousa

Josué pede que seja feita a reposicao de lampadas no Sitio Varelo . E declara

aberta a fase de explicacdio pessoal , Com a palavra o vereador Francisco José

dos Santos inicia se solidarizando com as familias enlutadas . Em seguida

parabeniza os alunos da Escola Dr. Jarismar que ganharam medalhas na

olimpiada de quimica e lamenta que estes nao tenham ido até Fortaleza



participar do evento de premiagao. O vereador Francisco José dos Santos fala

ainda do posto de satde do Sitio Bananeiras e acrescenta que em conversa

com a secretaria de satide esta afirmou que ja esta tudo pronto para

funcionamento aguarda apenas a nomeagao do servidor concursado . Em ato

continuo o vereador Cicero Ferreira Duarte apds fazer algumas saudacoes ,

se solidariza com as familias enlutadas e em seguida fala das demandas

recebidas por mais sessdes itinerantes em outras comunidades. Em ato

continuo a vereadora Rosineide Barbosa expressa votos de pesar as familias

enlutadas , parabeniza alguns aniversariantes , parabeniza também a Escola

Dr. Jarismar , o nucleo gestor da referida escola , os professores envolvidos e

os nove alunos que receberam medalhas nas Olimpiadas de Quimica Junior

Lamenta que estes no tenham ido até a assembleia legislativa do Ceara .Fala

ainda da problematica dos cachorros abandonados. Pede ainda que se faca

algo para melhorar a estrada do Sitio Bananeiras . Em ato continuo o vereador

José Valderi Dantas se solidariza com as familias enlutadas e em seguida

parabeniza as agentes de satde que entregam cartées do SUS nas suas

comunidades. Em seguida sugere uma audiéncia publica para discutir a

problematica dos cachorros abandonados , fala ainda da abertura do posto

do Sitio Bananeiras e pede a contratacdo de um médico para atender a

populacio do Sitio Serrote. Em seguida parabeniza os alunos da escola dr.

Jarismar pelo excelente desempenho nas Olimpiadas de Quimica Junior e

estende felicitagdes ao nucleo gestor e professores envolvidos. Em ato

continuo a vereadora Marcilene Alexandre de Sousa Josué se solidariza com

as familiais enlutadas. Parabeniza a escola , nucleo gestor ,professores e

alunos da Escola Dr Jarismar , em seguida afirma que haverd mais alguma

sessdes itinerantes em seguida fala da indicagdo ja feita , de um médico

pediatra e ressalta a importancia desta acdo parabeniza a gestao por ja ter

atendido sua indicac3io . Apés falar também da problematica dos cachorros

abandonados . Convida a todos para a préxima sesso e sem mais a

acrescentar encerra a sessdo .

Ipaumirim-Ce , 25 de marco de 2026


